
ЗВІТ 

про базове відстеження результативності постанови Кабінету Міністрів 

України  від 31 січня 2025 року № 101 “Про затвердження вимог до 

кваліфікації персоналу та до технічних засобів, що застосовуються 

суб’єктами господарювання для здійснення діяльності з виявлення дії 

джерел радіозавад”. 

1. Вид та назва регуляторного акта

Постанова Кабінету Міністрів України від 31 січня 2025 року № 101 “Про 

затвердження вимог до кваліфікації персоналу та до технічних засобів, що 

застосовуються суб’єктами господарювання для здійснення діяльності з 

виявлення дії джерел радіозавад” (далі – регуляторний акт). 

2. Назва виконавця заходів з відстеження

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах 

електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг 

поштового зв’язку (далі – НКЕК).  

3. Цілі прийняття акта

Ціллю прийняття регуляторного акта є виконання вимог статті 73 Закону 

України «Про електронні комунікації», в частині встановлення відповідних 

вимог щодо акредитації органів з оцінки відповідності суб’єктів господарювання 

у сфері електронних комунікацій та радіочастотного спектра до кваліфікації 

персоналу та до технічних засобів, що застосовуються для здійснення діяльності 

з виявлення дії джерел радіозавад, створення умов для розвитку інноваційних 

технологій, а також створення сприятливих умов для розвитку конкуренції на 

ринку електронних комунікацій, створення прозорих умов для всіх учасників 

ринку електронних комунікацій, забезпечуючи рівні можливості для розвитку та 

конкуренції. 

4. Строк виконання заходів з відстеження

05.02.2026-24.02.2026. 

5. Тип відстеження

Базове. 

6. Методи одержання результатів відстеження

Базове відстеження результативності регуляторного акта здійснювалось 

шляхом аналізу статистичних даних 

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася 

результативність, способи одержання даних 

Результативність регуляторного акта відстежувалась на підставі: 
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кількості суб'єктів господарювання - користувачів радіочастотного 

спектра, на яких поширюється дія акта; 

кількість суб’єктів господарювання, які отримали атестат про 

акредитацію, який засвідчує компетентність щодо здійснення діяльності з 

виявлення дії джерел радіозавад; 

кількість протоколів виявлення джерела радіозавади, направлених до 

НКЕК у відповідності до вимог Порядку виконання робіт з виявлення, усунення 

та/або припинення дії джерел радіозавад та їх документального оформлення за 

заявами користувачів, затвердженого постановою НКЕК від 21.12.2022 № 259 

та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15.02.2023 за № 283/39339; 

кількість скарг/звернень суб’єктів господарювання, пов’язаних із дією 

регуляторного акта. 

 

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта  

З питання кількісних та якісних значень показників результативності 

регуляторного акта зазначаємо наступне. 

Набрання чинності регуляторного акта відбулось 04.02.2025. Постанова 

Кабінету Міністрів України від 31 січня 2025 року № 101 “Про затвердження 

вимог до кваліфікації персоналу та до технічних засобів, що застосовуються 

суб’єктами господарювання для здійснення діяльності з виявлення дії джерел 

радіозавад” розміщена на офіційному порталі Верховної Ради України за 

посиланням: https://zakon.rada.gov.ua/laws/card/101-2025-%D0%BF/sp:dark. 

Надходження до державного та місцевих бюджетів і державних цільових 

фондів, пов’язаних із дією акта, відсутні. 

Кількість суб'єктів господарювання - користувачів радіочастотного спектра, 

на яких поширюється дія акта – 324.  

Згідно інформації, отриманої від Національного агенства з акредитації 

України (далі – НААУ), кількість суб’єктів господарювання, що відповідно до 

Закону України «Про електронні комунікації» отримали від НААУ атестат про 

акредитацію, що засвідчує компетентність щодо здійснення діяльності з 

виявлення дії джерел радіозавад – 1.  

Інформація про витрати коштів і часу суб'єктів господарювання пов'язаних 

з виконанням вимог регуляторного акта, відсутня. 

Звернення від суб'єктів господарювання стосовно питань, що стосуються 

виявлення дії джерел радіозавад не надходили. 

 

9. Оцінка результативності реалізації регуляторного акта та ступеня 

досягнення визначених цілей 

Прийняття регуляторного акта дозволило виконати вимоги статті 73 Закону 

України «Про електронні комунікації» щодо акредитації суб’єктів 

господарювання для здійснення діяльності з виявлення дії джерел радіозавад, 

створити умови для розвитку інноваційних технологій, а також сприятливих 

умов для розвитку конкуренції на ринку електронних комунікацій, створити 

прозорі умови для всіх учасників ринку електронних комунікацій, 

забезпечуючи рівні можливості для розвитку та конкуренції. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/card/101-2025-%D0%BF/sp:dark
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Наявність акредитованих суб’єктів господарювання, які здійснюють 

діяльність з виявлення дії джерел радіозавад, зумовлює прискорення 

проведення заходів з виявлення дії джерел радіозавад, що загрожують 

функціонуванню служб радіонавігації або інших служб безпеки чи значно 

погіршують якість зв’язку, перешкоджають роботі радіообладнання, що працює 

відповідно до законодавства чи міжнародних договорів, а також створюють 

радіозавади радіообладнанню, яке працює на підставі присвоєння радіочастот 

та завадостійкість якого відповідає вимогам законодавства. Таким чином 

забезпечується дієве та оперативного реагування на порушення законодавства у 

сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра 

Реалізація регуляторного акта не мала негативного впливу на: ринкове 

середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, 

громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності 

територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське 

здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його  

окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних 

ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема 

забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини. 

На підставі результатів базового відстеження результативності 

регуляторного акта можна зробити висновок про досягнення цілей, визначених 

у аналізі регуляторного впливу. 

Звіт про базове відстеження результативності підготовлено Департаментом 

державного нагляду НКЕК (03110, м. Київ, вул. Солом’янська, 3, тел. 

202-00-14). 

 

 

 

Голова НКЕК                                      Лілія МАЛЬОН 


